

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.03.2017 în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local Mînăstirea

Sesiunea este deschisă de domnul Năstase Ion, secretarul comunei Mînăstirea care arată că prin convocatorul nr. 1635/21.03.2017, emis de secretar conform art. 117, lit. f) din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată a fost convocat Consiliul Local în sesiune extraordinară.

Secretarul comunei Mînăstirea face prezența nominală și arată că prin participarea la sesiune a unui număr de 14 consilieri față de 15 în funcție sesiunea este legal constituită.

Secretarul comunei Mînăstirea, în conformitate cu prevederile art. 42, alin. (5) din Legea 215/2001, republicată modificată și completată, supune la vot procesul-verbal din sesiunea anterioară, ce a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a lua la cunoștință de cele consemnate.

Nu există obiecții față de cele consemnate în procesul-verbal și acesta este votat pentru de toți cei 14 consilieri prezenți.

Secretarul comunei Mînăstirea informează pe cei prezenți că trebuie ales președinte de sesiune. Domnul consilier Gingașu Valentin Bogdan îl propune pe domnul Veșteman Vasile ca președinte de sesiune pentru următoarele trei luni. Nefiind alte propuneri se supun la vot cele făcute, iar domnul Veșteman Vasile este votat cu 13 voturi.

Președintele de sesiune, domnul Veșteman Vasile, ales pentru o perioadă de trei luni începând cu luna martie 2017, dă citire proiectului ordinii de zi atragând atenția că acesta nu poate fi schimbat, conform art. 43 din Legea 215/2001, republicată modificată și completată, decât cu probleme urgente.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care este votat "pentru" de toți cei 14 consilieri prezenți, față de 15 în funcție:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Asociației Fotbal Club Unirea Mînăstirea de către Consiliul Local Mînăstirea, la care comuna Mînăstirea are calitate de asociat – membru fondator.

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Inițiere drum de exploatare

agricolă” în comuna Mînăstirea, județul Călărași;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a suprefeței de 65030 m2 teren categoria ape stătătoare – Bazin nr. 2 - Privalul Scoiceni, bun ce aparține domeniului public al comunei Mînăstirea.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a suprefeței de 7407 m2 teren categoria ape stătătoare – Bazin nr. 3 - Privalul Scoiceni, bun ce aparține domeniului public al comunei Mînăstirea.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii unui proiect de investiții pentru realizarea obiectivului iluminat public în zona de locuințe Tarla 49/25/2, Parcelele 1 și 2, sat Mînăstirea, județul Călărași.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii unui proiect de investiții pentru realizarea obiectivului reabilitare străzi în zona de locuințe Tarla 49/25/2, Parcelele 1 și 2, sat Mînăstirea, județul Călărași.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii unui proiect de investiții pentru realizarea obiectivului de reabilitare Dispensar Medical Teritorial Mînăstirea, județul Călărași.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de masuri si a calendarului implementarii colectării selective a deșeurilor generate de Primăria Mînăstirea.

9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local al comunei Mînăstirea pe anul 2017.

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară încheiat la data de 31.12.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 1

Președintele de ședință dă citire cererii de finanțare a Asociației Fotbal Club Unirea Mînăstirea, raportului de specialitate al al compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea finanțării Asociației Fotbal Club Unirea Mînăstirea de catre Consiliul Local Mînăstirea, la care comuna Mînăstirea are calitate de asociat – membru fondator.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 20/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 2

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită implementarea proiectului "Inființare drum de exploatare agricolă" în comuna Mînăstirea, județul Călărași;

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2/24.02.2017 care, cu 14 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 21/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 3

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului urbanism din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a suprefeței de 65030 m² teren categoria ape stătătoare – Bazin nr. 2 - Privalul Scoiceni, bun ce aparține domeniului public al comunei Mînăstirea.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 3/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 22/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 4

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului urbanism din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a suprefeței de 7407 m² teren categoria ape stătătoare – Bazin nr. 3 - Privalul Scoiceni, bun ce aparține domeniului public al comunei Mînăstirea.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 23/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 5

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului urbanism din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și

proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea inițierii unui proiect de investiții pentru realizarea obiectivului iluminat public în zona de locuințe Tarla 49/25/2, Parcelele 1 și 2, sat Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 5/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 24/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 6

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului urbanism din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea inițierii unui proiect de investiții pentru realizarea obiectivului reabilitare străzi în zona de locuințe Tarla 49/25/2, Parcelele 1 și 2, sat Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 6/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 25/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 7

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului urbanism din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea inițierii unui proiect de investiții pentru realizarea obiectivului de reabilitare Dispensar Medical Teritorial Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 7/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 26/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 8

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al viceprimarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea Planului de masuri si a calendarului implementarii colectării selective a deșeurilor generate de Primăria Mînăstirea.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 8/24.02.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 27/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 9

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea bugetului local al comunei Mînăstirea pe anul 2017.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Stamelatos Gheorghe care aduce la cunoștința celor prezenți că, având calitatea de director al Liceului Tehnologic Matei Basarab Mînăstirea, iar bugetul local conține inclusiv capitole legate de învățământ, nu va vota acest proiect de hotărâre și totodată solicită să se menționeze aceasta în procesul verbal al ședinței.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 9/14.03.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 28/28.03.2017.

Proiectul de hotărâre nr. 10

Președintele de ședință dă citire raportului de specialitate al al compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei Mînăstirea prin care se solicită aprobarea contului de execuție bugetară încheiat la data de 31.12.2016.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 10/14.03.2017 care, cu 13 voturi „pentru”, față de 14 consilieri prezenți și 15 în funcție, devine Hotărârea nr. 29/28.03.2017.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt probleme de discutat și, nemaifiind solicitări declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Secretar,
Năstase Ion

Președinte de ședință,
Veșteman Vasile